

T Á J É K O Z T A T Ó

a

tagdíjfizetés rendjéről 2017. január 1-től

Az NYDSZ új alapszabálya szerint:

„A Nyomdászszakszervezet tagja lehet minden munkavállaló, nyugdíjas, tanuló, munkanélküli és minden más természetes személy, aki a szakszervezet célkitűzéseivel egyetért, elfogadja az alapszabályt, az Országos Szakmai Választmány és az Elnökség döntéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el, valamint a tagdíjat folyamatosan, rendszeresen fizeti.

A tagsági jogviszony a belépési nyilatkozat egyén általi aláírása és elfogadás után jön létre.
A szakszervezeti tagságot az NYDSZ által kiadott tagsági kártya igazolja.

A szakszervezet tagja részt vehet a szakszervezet tevékenységében az **éves költségvetésben** meghatározott rendezvényeken, részesülhet a szakszervezet által nyújtott szolgáltatásokból, továbbá a jelen alapszabályban meghatározottak szerint jogosult küldötteseket választani az Országos Szakmai Választmányba, továbbá részt venni az alapszervezet tisztségviselőinek megválasztásában. Csak a szakszervezet tagja választható a szakszervezet tisztségére.

Az NYDSZ-nek a rendes tagok mellett **lehetnek pártoló, illetőleg tiszteletbeli tagjai**. Pártoló tag lehet az a természetes személy, aki elfogadja a szakszervezet célkitűzéseit és kész azokat a maga anyagi eszközeivel támogatni. A pártoló tagok felvétele az Elnökség joga. A tiszteletbeli tagokat a NYDSZ Országos Szakmai Választmány kéri fel. A pártoló tag, a tiszteletbeli tag, csak tanácskozási joggal vehet részt a szakszervezet döntéshozatalában, nem szavazhat és tisztségre sem választható.

A szakszervezeti tagdíj mértéke: A nyugdíjjárulék alapjául szolgáló bruttó kereset és táppénz, valamint a nyugdíj (1%) egy százaléka, amely teljesíthető:

- a Szakszervezet bankszámlájára történő átutalással: UniCreditB:109180010000004260850003
- a Szakszervezet bankszámlájára történő készpénz befizetéssel,
- az NYDSZ központi pénztárába készpénzben befizetve,
- postai készpénz feladással (rózsaszín csekk) NYDSZ 1068 Bp. Benczúr utca 37.
- csekken (sárga készpénz-átutalási megbízás), NYDSZ 1068 Bp. Benczúr utca 37.

Az alapszervezetek továbbra is a munkáltató által történő levonással és átutalással teljesítenek!

A pártoló tag **minimum 1.000.-Ft./hó tagdíjat fizet**, vagy önkéntesen ettől eltérő módon nagyobb összeggel támogathatja a szakszervezetet.

A tagsági díj 3 hónapon túli nem fizetése a tagsági viszonyt automatikusan megszünteti.

A szakszervezeti tagság megszűnésével a volt tagnak a szervezettel szemben minden, a tagságból adódó joga és kötelezettsége megszűnik.

Budapest, 2016. október 27.

Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete
Elnökség